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6.3.1 H5H3E

TELR R o o T AN A E A7 28 Y S Al 0 OB B 28 B AR R 2K Y B SOk B H,
PR AEJE S R AU IR T 28 1) A A W) L R AR A B E . A 1) X S A
JIT A B AR T O R 2 B8 BRI AR T A B R ER R R A 2 X i SR — A2k
BOA AT R MR SR — D AR 5 B R BE B4R R IR A2 728, IXORE 19 28 L2 il
2k,

il G A A R AL AL X [RS4SR AR A R S e e — R SE
ZRTA) B A EAR A B B & i R . L G 2R AT — A R 9 B B0 A 0T S i
22 I BRIR) L USATAE A B = A X — SE B & BT AR (2 B AT R R T B
WA — A& TR A A TR e AN A AE Y B e — R A& . R ik
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[public] abstract class 244 [ extends 4 25 ][ implements 43 [ 51| 3 |

J& M7 W K w1 iR A 5
5 7 2 0
Akl g I vk P B RO VR AR
}
'R
(IS4 4 5 2 091546 45 A public = SRS A6 4 7 #F
(DA FE P TAR IS T ik AT AR R Z 6 75 ik
(DI FFH ERI T R T &,
FE AR AT BEAE S class BRI THIAS N abstract, 40
abstract class Myclass {

int myint;

public abstract void noAction(); ‘E%?ﬂig{ﬁ% , 7&4%7?‘7%12'5‘
public int getMyint() {=———| RIEHZ Ik 10 & Jr i fk]

return myint;

}
}

T E X — MR LT — AR TR IR Chest. BAPIA w2
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FMRERFE AN LA — D T7 ¥k open, 3 AMEAH — NS Tk storage ., Fm il LIAF AR DY
[ 6-11E L — gk,
abstract class Chest {

double width;
double high;

public void open() {
Systenm. out. println("#iFHEFTH") ;

public abstract void storage() ;
}
2. gEFRAMR K
RN G HA AR T A BEQV X G Ak R iy 7 A — M iy A ]
kR LR I
class ChildClass extends Myclass

{

public void noAction(){

ST G T ik W E LT 7 ik
System. out. println("This is noAction");

}

}
N ERE — AR 53¢ Chest 1947
(1] 6200 A G 2R 12K

class Wardrobe extends Chest {

System. out. println(" KAEFEFETH AR ;

public void storage() {

}
class Cupboard extends Chest {

Systen. out. printIn("{igf #E BE A7 L £ T A ") 5

public void storage() {

public class Example6 2{
public static void main(String[ | args) {
Wardrobe w=new Wardrobe() ;
w. open() ;

w. storage() ;
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Cupboard c=new Cupboard() ;
c.open();

c. storage() ;

}
BATEERANE 6-1 R .

(= consoie x W R wbE|[*B-9-=0
<terminated= Em1 [Java Application] C:\Program Files!Javaljdkl 5,0_0Sibintjavaw. exe
ETEEFTH =
A RETF R AR

ETREFT I

e ETFAE T8

4 o

6-1 Example6 2 RJiZ{TH R

6.3.2 ¥0O

PR — AP TR T AN AL S BE AL IO A0 L REE 2 Ak R A sk i £ 26, o
HEEE s ik,

B2 R SR 1 W 7 2 B i b S ) BT B & AR R AR L H R GE B
TEACZE . N X R A, i 6-2 FT AR

B 62 #E&fEONRKH

TR 2 EA KRR RO R pp 2, Tl Java 28 Hig kK, (HERZ
A 340 S 5 2 E AR K I L Java TP 3 1 R T DL SE B 2 E AR OK L OO O AR AR BLAR TR
a1l Sy 7 ) R RN
1. gl#E#ED0

FEORE THRMILFRAT A, 7E Java 1,382 0 A9 WSR H interface SCHET 3 H & L)
W .

[public] interface % 44 [extends A2 4% M %1 % 1{

/ /T P
[public] [static] [final @ PE3EA) &4 = W W {H;
//TT IR

[public] [abstract i M{EKA Jrk4 ( SHIE H;
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R’R:
(D4 3 2 891545 4 A A public fo B IAME 45 44 5 #F
(D&UTumyﬁ%%uﬁuﬂﬁ%%&n.T%%ﬁ
(3) o Mk s M % & CHANA) , 77 ik ok ﬁmi@%éﬁ(ﬁﬁ&i—ﬁi)
il
public interface IA { <———[};[1 I

public abstract int Actionl();

3% 0 h R (] abstract 75 ] 95 vkt R4 407

public int Action2();

}
Java $ O P ORBE AL & HARSEHLAY 7 ik, 4
public interface IB{

public void function(){

System. out. println(“Hello!”);

}
b R R R A I T
public interface IB{
public void function();
}
TEHE VP BR T AL & B 07 840 38 T LIS & 5 1 A B L
public interface IA{
public static final int CODE=1001;=<——|% k|
public int Actionl();
public int Action2();
}
O GRZAMCR BEH 7D, DI LU R SE 2 A0, — A 1 AT 2Lk
ZARKLH.
L6 6-305E X —A>FAE RSO,
/R LA R R O AR R A B A R X 4 i L R AT R

public interface ICylinder{
static final double PI=3.14; //{iB] & & =& &

public double area(); / /B B A A 3 T AR O ik
public double bulk(); /B A AR R Y T

}
2. kM| EO

A implements TAJ KR — DR TLBIHENLE D . —AKn] IFE R SEH 2 A4 0. 4%
FZ 8 A2 5, 740 . FE 28 T DA 4 1 rboe SOy i, ol T4 P g 7 i o i 4 0y
5 T DAL AR S A o in A 2252 B4 117 36 IO AR A 2R — 45 112 MO A — A sl 22 A4 A0 4%
I v 2 R ok o DU 7 2 A rp s 250 A 52 B e 1 R A4 11 b i A D7 YR AR . A S B —
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AN TV 28 rpodd Oy vk s SCEERNEE E v (AR L B9 0 9 19 2 SCRIE TS . 7 36 44 7 15 1 1R
[ B2 R 7 3k B U7 TR AR A2 i B H 5 2635 B 3 — 2 R kM Ui T

class 2544 [extends 4025 ] [ implements 332 11 %1 3 |

{
BT 2 0 E SR T 5
}
"’R:
(D—=METAR NS A

= J1=8=4

REUkR—ANK,

()R P LMEZHED TR T &, AN,

(4] 6-4YsBLZ A4 )5

public class A implements IA, IB{

public int Actionl(){

EXT EYIET N

Systenm. out. println("this is Actionl! ");

}
public int Action2(){

System. out. printIn("this is Action2! ");

}
public void function(){

Systen. out. println("this

}

EXE TV PN ETA

is function from IB ! ");

Java U, AR ERRZA K H AT - EREN LR AED,

EARRCEE eI PR iE 3

Kk,

Pt 3 1T 5 26 2 1) 9 56 RIS TR 265 1k

HLIZE R S — A B TR BT R i 2 S B 1O 2 HR SR gR il g 26,

ZA AR S B T 21
R — A SEHE B

L6 6-50 L — LA RO,
public class Cylinder implements ICylinder {

double r;

double h;

public Cylinder(double r, double h) {

this.r=r;
this. h—h;
}
public double area() {
return 2 * PI x r x (h+r);
}

| BB 1R R 1Ay 2

public double bulk() {=<———[32 814k M kBT %]

return PI % r ¥ r % h;
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)
public static void main(String args[ |) {
ICylinder cl=new Cylinder(10, 6);
double arearesult;
arearesult=cl.area();
double bulkresult;
bulkresult=cl. bulk();
System. out. println(" & 1 5" +arearesult) ;
System. out. println("{AKF K" +bulkresult) ;

}
BATEE R NE 6-3 s
EConsole o ﬂ é‘fﬁ = ::': -=_.l' e —

{<terminated’ Cylinder [Java Application] C:\Frogram FileshJavahjdkl. 5. 0_05\bin'javaw. exe .
ITE#A #1004 . 8000000000001
#ilH1s84.0

& 6-3 Cylinder JiZ1T4E R
6.3.3 MHEBE
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(6) — H Aok AR A i, HABSEAR e AR AT LUE B SO — N2 X A
A DA G S B AN Y sl R A

WHRZE Y & AT 6-4 BT
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/;unllr. class Outer
{

private int varOuter=100;
class Inner

{

int varinner=200;
public void showOuter{)

{

System.out.printin({varOQuter);

}

public void showinner()

{

Inner i=new Inner );
System.out.printin{i.varinner);

}

6-4 PWERE

7 Outer Nii0] Inner, HFEUWT .
inner in = new Inner();
e Outer #MiJfifa] Inner, 20 U0°F .
Outer o = new Outer() ;/ /=L il fk #M 5 2&
Outer. Inner oi = o.new Inner();//sEHfk R
L4 6-6 X9 FB2A 45
/ *

* AR 5 AP AR 2K 1Y Jm o IR 44

x/
public class Outer
{
private int varOuter=100;

private double x=3.14; //[F4& A& x

class Inner
{
int varInner=200;

double x=3.1415926; //[% A& x

public void showOuter()
{

System. out. println(varQOuter) ;
System. out. println(x); //#iH N# x
System. out. println(Outer. this.x); //#i i 4hip2 x
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}

public void showInner()

{

Inner i=new Inner();
i. showOuter(); / /¥ FH P9 &8 2 Jr ik
}

public static void main(String[ | args)

{
Outer o=new Outer(); //¥ A2 B

0. showInner();

}

public class OuterTest

{
public static void main(String[ | args)

{
Outer o=new Outer();
Outer. Inner i=o.new Inner();

System. out. println(i. varInner);

}
BATE R ANIE 6-5 P

100

3.1415926
3.14

& 6-5 OuterTest iE1T4 R
AT — TR AR S TR X AR 28 HA DL AL
(D static RiR AN ER A FAS MR .
(2) FHAS AR IEAE A SRS (1 0 25 1 DA AN B U7 ) S R S AR i A 1 0
O AEFF S NI HRE 2 AR 25 8051, 100 5 285 A A 2 ] DL SO 285 i B3 AR # 2
%

pain

Al

(O ffi A/ Outer. Inner inn=new Outer. Inner() J57 2L H LTS B,
O AR FF A N IR AT LU b i i) 05 XS24k
L4 6-7Xi 25 N AR i) -
public class OuterStatic
{
private int varOuter=100;

private static class Inner //FpZ&SNHZE
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int varInner=200;

public void showOuter()

{
//System. out. println(varOuter) ;//H 4%

public void showInner()

{

Inner i=new Inner();

System. out. println(i.varInner) ;

)
public static void main(String args[ |){

OuterStatic. Inner in=new OuterStatic. Inner() ;

System. out. println(in. varInner) ;

}
BATEERNAE 6-6 PN
200
6-6 OuterStatic i5 1T 45

P S A ) 455 Jd S DA A2 L AR A — A 2R B T ik A R e s LR .

6-7 Itz o
FHEBAEBAE
class A{
int a;

;JUbI[C void method(){ class A{
int a;
; class B{} public void method( int ¢ ¥
int b=0;
class B{}
}
HEPpENH }
B3

6-7 WEREFMBE AL
JRy B A R SR AR D7 vk R E N AR . HURE U5 1) 07 ¥ P Y final &R AY JR B AL &L 4] 1
Wr R .
K1) 6-8107 3k rh i SCIN TR 1.

public class Outer? {

int out_x=100;
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public void test() {
class Inner {

String x="x";

void display() {
System. out. println(out x);

Inner inner=new Inner();

inner. display() ;

public void showStr(String str) {
// public String strl="test Inner";//RNHA[E X, B £ final &1
// static String str4="static Str";//ARu]E X, H 24 final &1
String str2="test Inner";
final String str3="final Str";
class InnerTwo {
public void testPrint() {
System. out. println(out_x);// AJ B $%j [a] S8 28 () 28 =
// System.out. println(str);// A8 PilaIAR 7N AR final 728 &

// System.out. println(str2);//ANnu] il A 7 E N EHIE final 25 &
Systenm. out. println(str3);// H B[R4 J5 % i) final K728 8 57

}
InnerTwo innerTwo=new InnerTwo() ;

innerTwo. testPrint();

public void use() {
// Inner innerObj=new Inner();//I I Inner &L AT LT
// System. out. println(Inner.x);//I B} Inner & ANE] LT

public static void main(String[ | args) {
Outer?2 outer=new Outer2() ;
outer. test();
outer. showStr("Str");
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100
100
final Str
B 68 BEBRERL
M T B RR AT T LA A SCHE T P93 14 N3 28 14 T DL R /N B BUFE O kN
AT AE AN E R AR I At Oy i PR A LT B B — AR A A
G A Ty TR I B B AR B AN T ) SRR VT IR AR 5 vA 1 final BUBEBY . [l 5 — A~ 5]
AL T SR 5 ik N SO B R final B SO B 7F AR static AR A H

6.4 IIHZFEM

NI HH R T LLE B % T Bus. Taxi, Cinema = P4, B WX E X — O
Charge SRS U T FT 7
(D) e 4 1

public interface Charge

{

void receive();

}
(2R IPE LRI T hE
public class Bus implements Charge
{
public void receive()
{System. out. printIn("/AZZ W ZE 1 56" ;)
}
(3) M FH 4= 2 iy Wi 2 Dy g
public class Taxi implements Charge {

private double distance;

public void receive() {
double r=10-+distance / 2 % 0.4;
System. out. printIn("HFHZENL "+ 1) ;

public void setDistance(double d) ¢

this. distance=d;
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(O HLE Be A 3 D fig

class Cinema implements Charge

{

public void receive()

i
System. out. printIn("Hi 5 BE i 2 80 J6") ;

}
(S
public class TestCharge {

public static void main(String[ | args)
Bus bus=new Bus() ;
Taxi taxi=new Taxi();
taxi. setDistance(40);
Cinema cinema=new Cinema() ;
chargeMethod(bus) ;
chargeMethod(taxi) ;

chargeMethod(cinema) ;

}
public static void chargeMethod(Charge charge) {

charge. receive() ;

}

T H GE ST 1 11K S B[R S AT 19— Bh D BE L AR e Ak il 5 AR S B AR OR G AR
IR VAN A . DRI 1R R B AR AN A AR O AR B 2R Z AL B S RE L i R KR
K S IAT 10 A AT b T 38252 110 SR K A 2 2 ) 1 X5 A LR Java RSB
YRR ) —Ff T BL .

6.5 @4kl Zk

TET AR E R 23 3P4 R R 4 9 — A S 280 TR A A3 L i 2c il T s
PR
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L. Java iff 5 (925 8] (19 4k K ¢ R J2 ( )

A) ZHIM B) HLE Y

O LR D) AHELE K

2. LUF KT Java 15 5 4k K 1 U7 154 14 A2 )

A) Java MEFT DA 2D HELE B g EAfRA 78

C) Java Wiy 10 SR 248K D) B2 2] LIAE N HAB R Y A2 2%

3. AT, T RE SCHE H Y G 2 ( )

A) interface B) implements

C) abstract D) class

4. IV H I, F TS B T S ( Do

A) interface B) implements

C) abstract D) class

5. BUAZE A RN B, LU Tl rh 2R 28 A SCBEE O B Ry iE A) J2 ( ) o

A) class A implements B B) class B implements A

C) class A extends B D) class B extends A

6. FHIZET & X 4% 11 Mylnterface BB IERIE (),

A) interface Mylnterface{ } B) implements Mylnterface { }

©) class MylInterface{ } D) implements interface My{ }
—ET#E

L0 Ay Jm 1 2 o \ il o

2. Java i 5 W4 oAl DAL & A Tk

3. — RSB — A O IR A B e TS B b e SR BT D A W R
IUE SUIL o

4. R T TR H o

&

5. Java iy B . X — DX A R A ALK BRI D C Rk

6. FIEE L — MO A RFEF . 58 R P s .
public A
{

public static final double PI=Math. P1;
public double area(double a, double b);
}
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TR R E LA A WRT S R T

public interface A

{
public static double PI=3.14159;

H¥

public abstract double area(double a, double b)
}
8. L — MK AFERe R I AR R % .

public class Test6 {
public abstract double area() }
= HmEE

L5 R 28 Goods . A3 B4 unitPrice B account PN J& 1 . 77 kA 45 149 36 77 vk
F ¥ T35 5 % totalPrice)

& 4% 1 VipPrice, £ {% DISCOUNT J& ¥ fil reducedPrice O J5 ik, i VIP 23 51 52 Z 7
ERT RS 8.5 i,

& -2 Clothing , B 4k 7K 7 i 28 Goods FFSE B [T VipPrice, A7 it £ 5L style
J& M 3% T EE N toString Jr

S — DA B g — AR (200, 1, 55 %) KA toString J7 4 th IR B .

2. B #— a0 OB 4 7Y TestInterface, 382 0 B & /DA — 4% i String myVar=
“Helo Interface” . i P2 )7k writeO) fl read (),

3. BEX—NFHZ I display O 1 #8235 SuperClass, UL K& 32 AN RS2 88 7 i 19 7+ 2%
SubClassA F1 SubClassB, 3f A1 # — 4~ Ml ik 2& PolyTester, 43 5] £l & SubClassA Fi
SubClassB fyX§ 4t . 8 A% 219 display O,

BOR S5 R« display A

display B

4, 95 2 4~ 3 0. InterfaceA Fl InterfaceB; fF 82 [0 InterfaceA " F 4~ F & void
printCapitalLetter () ; 7E$2% I InterfaceB #G 77 void printLowercaselLetter() ; 8k J5 5 —
A2 Print SEF$E 1 Interface A F1 InterfaceB, E 3K printCapitalLetter O) J7 234 K E
PSP RE R A T BE  printLowercaseletter O J7 74 52 MUy th /NG Je SO RER A T BE. 5 —
AEHR EAEFK E W main kPTG Print (X I 25 InterfaceA 7 & a, X5 a
P H printCapitalLetter 5% ; £ J5 76 £38 E BY main J7 8P A1 8 Print (X5 4 9 W5 45
InterfaceB 28 i b, X} 4 b /[ printLowercaseletter Jyik,

5. HERHE Java 2T«

(D%E — 10O Interface A, H&5 A — ik int method(int n) ;

%G —125 . ClassA SR 1T InterfaceA, L int method(int n) O Jy i, B
RITE 1 3 n AF

(D5 75— ClassB I 3E O InterfaceA, ZZ I int method(int n) 3% 1 J7 0+t
ZORTHE n BB (nl) 5

D G5 E, £ WS E 09 main J7 3 Al A1 42 O 813 59 98 20k 0t 52 84 0
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